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VOTAÇÃO NOMINAL - 189ª SESSÃO ORDINÁRIA - 05/03/2024 

TEOR AUTORIA ESTADO – VOTAÇÕES NOMINAIS 
Requerimento nº001/2024 ao Prefeito Municipal, para que o mesmo 
viabilize a realização de uma Ação Cidadania, com emissão de 
documentos, atualização cadastral e assistência médica para atender 
os moradores da Comunidade Atumã e Comunidades circunvizinhas 
como: Surubiu-Açu, Surubim Mirim de Cima, Surubim Mirim de Baixo, 
Praia da Conceição, Mato Grosso, Pai Antônio, Caxinguba, Centro do 
Arapiri, Boca do Arapiri, Costa do Arapiri e Urucurituba.  

Vereador 
Zezinho do 
Atumã – 
REDE.  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº003/2024 ao Prefeito Municipal, para que o mesmo 
viabilize a construção da ponte sobre o Igarapé do Lontra.  

Vereador 
Neguinho – 
PODEMOS.  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº001/2024 a Secretária Municipal de Educação para 
que tome providências quanto ao não pagamento da empresa que faz 
rota escolar que contempla as Comunidades: Massaranduba, Mediã, 
Corrimão e Sussuarana 

Vereador 
Hélio 
Baratinha – 
UNIÃO.  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº001/2024 ao Prefeito Municipal para que viabilize a 
imediata recuperação das ruas dos residenciais: Luiz Quesado e 
Esperança. 

Vereador 
Betão – 
UNIÃO  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº002/2024 a Secretária Municipal de Educação para 
que tome providências quanto à falta de carteiras e merenda escolar 
na Escola Municipal Menino Deus, Ramal do Pacoval na Comunidade 
Nazaré. Solicita ainda que a Secretária providencie mesas para que os 

Vereador 
Hélio 
Baratinha – 
UNIÃO  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 
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professores possam se acomodar durante as aulas 

Requerimento nº003/2024 ao Prefeito Municipal para que inclua no 
programa de pavimentação asfáltica do município o trecho que 
compreende o desvio da Trav. Lauro Sodré, mais precisamente no 
perímetro que fica por trás da casa do ex-vereador Denis Aragão, além 
da pracinha.  

Vereador 
Hélio 
Baratinha – 
UNIÃO 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº004/2024 ao Excelentíssimo Deputado Federal Junior 
Ferrari para que viabilize recursos financeiros através de emenda 
parlamentar para a construção de uma creche em tempo integral na 
Comunidade Pacoval 

Vereador 
Hélio 
Baratinha – 
UNIÃO 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº001/2024 ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
autorize o setor competente a realizar os serviços de recuperação e 
colocação de 02 seções de bueiros no Ramal Brecha da Gata, interior 
deste município.  

Vereador 
João 
Cambraia – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº002/2024 ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
estude a possibilidade da implantação do Plano de Cargos, Carreira e 
vencimentos para os servidores da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, para valorização do profissional que exerce a função de 
Operador de Máquinas, proporcionando assim melhores condições 
salariais a estes servidores.  

Vereador 
João 
Cambraia – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº001/2024 ao Prefeito Municipal e à Secretária 
Municipal de Educação para que viabilizem a construção e aquisição de 
01 banheiro, 01 varanda, 01 cozinha, água encanada, 80 carteiras 
escolares, vasilhames, 01 mesa, 50 capotes, para a Escola Municipal 
Boa Esperança, na Comunidade Currutela, agregado ao Polo Cristo Rei 

Vereador 
Ananias 
Arruda – 
PODEMOS  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº002/2024 ao Prefeito Municipal para que promova 
uma Ação Cidadania no Km 30, com atendimento médico e 

Vereador 
Betão – 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 



 
Estado do Pará 

Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Alenquer 

CNPJ/MF Nº 10.219.285/0001-00 
 

Rua Dr. José Leite de Melo s/nº, Planalto – CEP. 68.200-000 - Alenquer-Pará 

e-mail: camaraalenquer@gmail.com 

odontológico, emissão de documentos, palestras sobre trânsito, 
atividades recreativas e outros serviços sociais 

UNIÃO Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº001/2024 ao Prefeito Municipal para que autorize o 
setor competente a realizar a recuperação do Ramal do Curumum que 
dá acesso à comunidade Nova União, localizado mais precisamente 
depois da Escola Nova União, na primeira entrada à esquerda.  

Vereador 
Neto Piloto – 
UNIÃO 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº002/2024 ao Prefeito Municipal para que viabilize a 
implantação de um microssistema de abastecimento de água com poço 
artesiano na comunidade Mato Grosso, zona de várzea de nosso 
município.  

Vereador 
Zezinho do 
Atumã – 
REDE.  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº001/2024 ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
viabilize a pavimentação asfáltica da Trav. Bentes Monteiro, Tenente 
José Cardoso e Tiago Serrão, Bairro Luanda.  

Vereador 
Junior 
Taveira – PP 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº002/2024 ao Prefeito Municipal para que acione o 
setor jurídico do Executivo e verifiquem a possibilidade de realizar o 
pagamento de adicional de insalubridade às Serventes, da mesma 
forma como foi realizado com os vigias. 

Vereador 
Junior 
Taveira – PP 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº003/2024 a Excelentíssima Deputada Estadual Maria 
do Carmo para que viabilize através de emenda parlamentar a 
pavimentação asfáltica das ruas em torno da UFOPA – Campos 
Alenquer. 

Vereador 
Junior 
Taveira – PP 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº001/2024 ao Prefeito Municipal para que autorize o 
setor competente a realizar a recuperação da Escola Anália, 
Comunidade Macupixi, incluindo melhorias na Sala de Computação, 
pintura em geral e pintura de identificação com o nome da escola no 
prédio.  

Vereador 
Lisboa – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 
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Requerimento nº002/2024 ao Prefeito Municipal para que autorize o 
setor competente a realizar a recuperação das galerias e pavimentação 
em concreto da Rua Paes de Carvalho, mais precisamente ao lado do 
“Supermercado Kelly. 

Vereador 
Neto Piloto – 
UNIÃO  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº004/2024 ao Prefeito Municipal para que autorize o 
setor competente a realizar os serviços de terraplanagem e 
desobstrução das ruas no Bairro Jardim da Praia 

Vereador 
Neguinho – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº003/2024 aos Excelentíssimos Deputados Federais 
Airton Luiz Faleiro e João Ferrari Júnior, para que viabilizem recursos 
através de emendas parlamentares para a implantação de um 
microssistema de abastecimento de água com poço artesiano nas 
Comunidades (zona de várzea): Surubiu-Açú; Surubiú-Miri de Cima; 
Centro do Arapiri; Boca do Arapiri; Atumã; Pai Antonio; Costa do 
Arapiri; Surubiú-Miri de Baixo; Mato Grosso. 

Vereador 
Zezinho do 
Atumã – 
REDE.  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº004/2024 que manifesta aplausos ao Corpo Técnico do 
Hospital Santo Antônio, aos Médicos, Enfermeiros e Técnicos em 
Enfermagem, pelo acolhimento, bom atendimento e por se dedicarem 
ao bem estar da população. 

Vereador 
Zezinho do 
Atumã – 
REDE.  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº005/2024 que manifesta pesar à Família, pelo falecimento da 
Senhora Fátima Moreira de Oliveira, ocorrido no dia 19 de fevereiro do 
corrente ano. 

Vereador 
Ananias 
Arruda – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº006/2024 que manifesta pesar à Família, pelo falecimento da 
Senhora Anita Corrêa Barile, ocorrido no dia 08 de fevereiro do 
corrente ano. 

Vereador 
Betão – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 
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Moção nº007/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de 63 anos do Senhor Valdair Corrêa Nunes, comemorado 
no dia 22 de fevereiro do ano em curso.  

Vereador 
Betão – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº008/2024 que manifesta pesar à Família, pelo falecimento da 
Jovem Eloí das Chagas Soares, ocorrido no dia 19 de fevereiro do 
corrente ano.  

Vereador 
Neto Piloto – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº009/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Delmira Bentes de Aragão, comemorado no dia 
18/12/2023.   

Vereador 
Neto Piloto – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº010/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Paulo Cézar Duarte Corrêa, comemorado no dia 17 de 
fevereiro.  

Vereador 
Neto Piloto – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº011/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário da Mãe do Vereador Raimundo Sinval de S. Taveira Junior, 
Senhora Marilene de Aguiar Rodrigues, comemorado no dia 21 de 
fevereiro.  

Vereador 
Neto Piloto – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº012/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário da Senhora Maria de Fátima Bentes de Sousa, comemorado 
no dia 13 de fevereiro.  

Vereador 
Neto Piloto – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº013/2024 que manifesta aplausos à Excelentíssima 
Conselheira Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Pará (TCE-
PA), Senhora Rosa Egídia Crispino Calheiros Lopes, pela inspeção 

Vereador 
Betão – 
UNIÃO 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
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realizada por técnicos de TCE-PA no município de Alenquer, 
fiscalizando os convênios celebrados entre o Município e o Estado.  

BRASIL Pedro Berengo e Junior Taveira. 

 


